31.01.2022р. понеділок 
Математика 
Урок 2 
Час 09.55-10.35
Тема. Творча робота над задачею. 
Мета: удосконалювати вміння порівнювати числа; розв’язувати задачі; знаходити значення виразів; розвивати логічне мислення, пам'ять; виховувати інтерес до математики.
Обладнання : підручник с.216-218, робочий зошит
Хід уроку 
1.Організація класу
2.Мотиваційна діяльність.
Повторення таблиці.
3 . Повідомлення теми і мети.
Сьогодні ми будемо удосконалювати вміння порівнювати числа; розв’язувати задачі; знаходити значення виразів; розвивати логічне мислення, пам'ять; виховувати інтерес до математики.
У зошитах записуємо 
31 січня
Класна робота
31
С. 216 задача 1 письмово
Склади задачі за початком і скороченим записом. Розв'яжи їх.
На день народження Сергія батьки замовили кольорові кульки ...
1) 20 • 2 = 40 (к.) – блакитних кульок
2) 40 – 10 = 30 (к.) – оранжевих кульок
3) 20 : 2 = 10 (к.) – жовтих кульок
4) 20 + 40 + 30 + 20 + 10 = 120 (к.) 
Відповідь : всього кульок замовили батьки на день народження Сергія 120.
С.217 задача 2 письмово
 За скороченим записом сформулюй задачу   в непрямій формі так, щоб вона розв'язувалася дією множення. Розв'яжи її.
Шоколадних – 40 ц., що у 2 рази менше, ніж карамельок
Карамельок -?
40 • 2 = 80 (к.)
Відповідь: купили 80 карамельок
Зріст Сергієвої мами – 150 см. Це на 20 см більше, ніж зріст Сергія тепер, і у 3 рази більше, ніж зріст Сергія при народженні. Який зріст мав Сергій при народженні і який його зріст тепер?
1) 150 : 3 = 50 (см) – зріст Сергія при народженні
2) 150 – 20 = 130 (см) 
Відповідь : 130см зріст Сергія тепер.
Домашнє завдання 
С.218 приклади 7
[bookmark: _GoBack](140 – 80) : 3 = 60 : 3 = 20
(60 + 90) : 30 = 150 : 30 = 5
954 – (759 – 709) = 954 – 50 = 904
830 + 40 – 210 = 870 – 210 = 660
490 – (310 + 80) = 490 – 390 = 100
(970 – 340) : 90 = 630 : 90 = 7


